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İzmir Kalkınma Ajansı 17 Aralık 2012 tarihi itibariyle “Yenilenebilir Enerji ve Çevre Teknolojileri Mali Destek Programını” başlatmıştır.

Program kapsamında 15.000.000 TL kar amacı güden, 10.000.000 TL kar amacı gütmeyen başvuru sahipleri için olmak üzere toplam 25.000.000 TL’lik kaynağın, projeleri başarılı bulunan başvuru sahiplerine kullandırılması planlanmaktadır.

Program çerçevesinde birinci öncelik kapsamında “ Yenilenebilir enerji sistemlerinin ve çevre teknolojilerinin” tasarımına ve üretimine yönelik Ar-Ge veya ürün/süreç yeniliği ve ticarileştirme çalışmaları desteklenecektir. İkinci ve üçüncü öncelikler kapsamında ise yenilenebilir enerji kaynaklarından lisanssız elektrik üretimi ile yenilenebilir enerji kaynaklarının ısıtma, kurutma, soğutma ve ulaştırma amaçlı kullanımına yönelik projeler desteklenecektir. Programa kar amacı güdenler kapsamında KOBİ’ler kooperatifler ve birlikler, kar amacı gütmeyenler kapsamında, üniversite rektörlükleri, yerel yönetimler ve organize sanayi bölgeleri başvurabilecektir.

Program çerçevesinde proje başına destek miktarları en az 100 000 TL  – en fazla 1 000 000 TL olup; destek oranları:

· Kar amacı güdenler için; en az %10  -  en fazla % 50

· Kar amacı gütmeyenler için; en az %10  -  en fazla % 75’tir.

Söz konusu destek programının ilgili üyelerinize duyurulması hususunda gereğini rica ederiz. 
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